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 مقطع و رشته: 

 شماره داوطلب:

تعداد صفحه سؤال:

جمهوری اسلامی ایران

آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

دبیرستان غیردولتی پسرانه

 2شیمی نام درس: 

 قدیانی  نام دبیر:

13........../.........../....... امتحان: تاریخ

 صبح/ عصر ................ ساعت امتحان:

مدت امتحان: ................. دقیقه

صفحه:..... ) مهر آموزشگاه ( مدت امتحان:..............دقیقه

ف
دی

ره«سؤالات  »  ر
نم

صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید. 1

Aتر خواهد تر باشد، فعالیت شیمیایی آن عنصر بیش( هر چه خصلت فلزی یک فلز و یا خصلت نافلزی یک نافلز بیش

 بود.

Bیابد.ها از چپ به راست شعاع اتمی افزایش می( در یک دوره به دلیل افزایش تعداد لایه 

Cشود.تر است و به همین دلیل در ساخت در و پنجره فلزی از آهن استفاده میطلا کم پذیری لمآهن از( واکنش 

D.شدت واکنش میان پتاسیم و فلوئور بیشتر از شدت واکنش میان سدیم و ید است ) 

Eیابد.( در یک گروه، از بالا به پایین، خواص فلزی افزایش می 

Fلز وجود دارد.( در هر گروه از جدول همواره فلز، نافلز و شبه ف 

Gدهند.شوند و تغییر شکل می( فلزهای گروه اول بر اثر ضربه خرد می 

Hیابد.( در هر دوره، از چپ به راست با افزایش عدد اتمی، خواص فلزی افزایش می 

I باشد.می 3و  2، 3( شمار عنصرهای فلزیف شبه فلزی و نافلزی به ترتیب برابر 

Jگیرند.ها الکترون به اشتراک می گذارند یا میش با دیگر اتم( در این دوره، سه اتم در واکن 

Kدهند ها در اثر ضربه تغییر شکل می( در میان عناصر این دوره چهار عنصر دارای سطح براق هستند که سه عدد از آن

 شوند.ولی خرد نمی

L )5/62 .درصد عنصرهای این دوره رسانای جریان برق نیستند

3

گذاری کنید.های زیر را به روش آیوپاک نامهر یک از هیدروکربن 2

ب( الف(

د(ج(

(CH ) CHCH CH(CH )3 2 2 3 2

4

( سولفات مطابق واکنش زیر، چند گرم فلز IIدرصد با محلول مس ) 890گرم فلز آلومینیم با خلوص  1/8از واکنش  3

شود؟مس آزاد می
Al(s) CuSo (aq) Cu(s) Al (SO ) (aq)  4 2 4 32 3 3

3
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 شود.های خورشیدی است که از واکنش زیر تهیه میسیلیسیم عنصر اصلی سازندة سلول 4

 
C

SiO (S) C(s) Si(l) CO(g)


  
3000

2 2 2 
 پذیری کربن با سیلیسیم را مقایسه کنید.الف( واکنش

 گرم است. درصد خلوص سیلیسیم را حساب کنید. 0001/0گرم سیلیسیم حاصل  100ب( مقدار ناخالصی در 

2 

 دهد.ای را نشان میپذیری عنصرهای دورة دوم جدول دورهنمودار زیر روند کلی تغییر واکنش 5

 
 در حدود صفر است؟ 18پذیری عنصرهای گروه الف( چرا واکن

 پذیری را توضیح دهید:ب( روند تغییر واکنش

3 

ترین تولید رود و بزرگمار میهای صنعتی معدنی جهان به شترین مجتمعمعدن مس سرچشمه کرمان، یکی از بزرگ 6

 شود.کننده مس است. برای تهیة مس خام از سنگ معدن آن، واکنش زیر انجام می

Cu S O Cu SO  2 2 22 
شود. بازده درصدی مس خام تهیه می kg 54/190حدود  ٪85( سولفید با خلوص Iمس ) kg 400الف( با مصرف 

 واکنش را حساب کنید.

 باری دارد؟روی محیط زیست تأثیر زیان ب( چرا این واکنش

3 

C)هگزان  7 H )6 C)هگزن  -1و  14 H )6  رنگ هستند.دو مایع بی 12

 الف( روشی برای تشخیص این دو مایع پیشنهاد کنید.

 ب( جای خالی را در واکنش زیر پر کنید.
Ni(s)

C H (l) ........ C H (l) 6 12 6 14 

2 

 

 

 موفق و پیروز پاشید.
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 پاسخ نامه سوالات

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه

 2شیمی نام درس: 

 قدیانی  نام دبیر:

 13امتحان:........../.........../....... تاریخ

 صبح/ عصر ساعت امتحان:................

 مدت امتحان: ................. دقیقه
 ) مهر آموزشگاه (                                    مدت امتحان:..............دقیقه      صفحه:.....         

ف
دي

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

1 Aدرست )                        Bنادرست ) 

Cنادرست )                      Dدرست ) 

Eدرست )                         F) نادرست 

Gنادرست )                      Hنادرست ) 

Iنادرست )                        Jنادرست ) 

Kدرست )                        Lنادرست ) 

3 

 دی متیل اوکتان 6و  3ب(                               تترامتیل هپتان -6و  4و  3و  2الف(  2

 دی متیل پنتان 4و  2د(                                       تری متیل هپتان 5و  4و  2ج( 

4 

3 
/ 7 مقدار خالص29  100 90 

 خالص

/8 1 
maAl molcu g

xgcu / gAl / g
g molAl molcu

    
1 3 64

7 29 25 92
27 2 1

 

3 

4 
ب(                           پذیری بیشتری دارد.الف( کربن از سیلسیم واکنش

/
/ % 

99 9999
100 99 9999

100
 

2 

 الف( زیرا اوکتت هستند و میل به ترکیب ندارند. 5

پذیری از بالا به ها واکنشما هالوژنپذیری از بالا به پایین افزایش و همچنین در گروه دوم اواکنش 1ب( در گروه 

پذیری واکنش 18پذیری زیاد هستند اما گروه از لحاظ واکنش 17و  2، 1های یابد، همچنین گروهپایین کاهش می

 )تقریباً صفری دارد(.

3 

 الف( 6
x

x g   100 85 340000
400000

 

mol molCu / kg
xkgcu kgcu s kgCu

/ kg mol molCu
    2

1 2 0 064
340 272

0 16 1 1
 

  نظری 

تقریباً درصد 
/

 
190 54

100 70
272

 بازده 

 اکسید و همچنین خراب شدن در معدنکه سمی است گوگرد دی So2ب( به علت آزاد شدن گاز 

3 

 هگزان -1برای تشخیص هگزان و  Brالف( استفاده از برم  7

 H2ب( 

2 
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1: ةصفح    تجربي یازدهماختصاصي  69آزمون سایت  

سؤالات  

شیمي  2آزمون 

های زیر را با ذکر دلیل انجام دهید.مقایسه  -1

آ( واکنش پذیری فلزهای قلیایی و قلیایی خاکی

16Sو  17Clب( واکنش پذیری نافلزی  

15آید؟ چرا؟ کدام آلکان راست زنجیر مقابل زودتر به جوش می -2 32C H  18یا 38C H

گذاری کنید.نام -3

الف( 

3 3

3 2 3

3

CH CH

| |

|
CH

CH C CH CH CH   )ب

2 5

3

3 2 2 3

CH

|

|
C H

CH C CH CH CH   

های زیر را بنویسید.نام یا فرمول آلکان -4

3الف(  8C H  5و 12C H

ب( هگزان و بوتان

های زیر آروماتیک است؟کدام یک از هیدروکربن -5

( بنزن4( بوتین                3( بوتن                 2( بوتان              1

ی آن به صورت زیر است.نفتالن یک ترکیب آلی آروماتیک است که ساختار خلاصه شده -6

ساختار کامل نفتالن را رسم کنید.

های زیر را بنویسید.آ( نام ترکیب -7

تری دارد؟ چرا؟ تری به شرکت در واکنش بیشکدام یک تمایل بیش 2و  1ب( از بین ترکیب 

1 )

3 3

3 2 3
| |
CH CH

CH CH CH CH CH   2 )3 3CH C C CH  

تر است؟ چرا؟مایع برای ضدجوش در رادیاتور خودرو مناسبیک از این دو ظرفیت گرمایی ویژه اتانول و اتیلن گلیکول داده شده است. کدام -8
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  2: ةصفح     تجربي یازدهماختصاصي  69آزمون سایت  

 
1 1

J.g . C
 

 
 ماده

6246/6 2 5C H OHاتانول 

33/2 2 2CH OH CH OH اتیلن گلیکول 

 

 ها به موارد زیر پاسخ دهید.با توجه شکل -3

 

 را در هر دو ظرف با نوشتن دلیل مقایسه کنید.های اتانول آ( میانگین تندی حرکت مولکول

5ب( آیا برای افزایش Cبه دمای هر دو ظرف، انرژی یکسانی نیاز است؟ چرا؟ 

 چگالی(کند؟ چرا؟ )ظرفیت گرمایی و های داخل پرانتز تغییر نمییک از خاصیتپ( اگر محتویات این دو ظرف را به ظرف سومی منتقل کنیم، کدام

 

 

 های زیر پاسخ دهید:با توجه به نمودار به پرسش -16

 دهد؟ توضیح دهید.( را نشان می2( یا )1یک از تغییرهای )آ( نمودار مقابل کدام

2 2 25 1H O( C) H O( C) ( ) 

2 2100 25 2H O( C) H O( C) ( ) 

,ب( با قرار دادن علامت  )   یا( 2دمایT و )1)دمای محیطT 25)دمای سامانه( را با هم مقایسه کنید. )دمای اتاق C) 

 مثبت است یا منفی؟ جهت انتقال انرژی از محیط به سامانه یا از سامانه به محیط است؟ Eپ( تغییرات
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  3: ةصفح     تجربي یازدهماختصاصي  69آزمون سایت  

 
 پاسخ:             

 

  2آزمون شیمي 

 
 ()   »«گزینة  -1

 رایشآ فلزهای قلیایی فعالیت شیمیایی بیش تری دارند زیرا در سمت چپ جدول تناوبی هستند و فقط با از دست دادن یک الکترون بهآ(  

 هشتایی پایدار می رسند. 

 ب( کلر فعالیت شیمیایی بیش تری دارد زیرا درسمت راست جدول تناوبی است وفقط باگرفتن یک الکترون به هشتایی پایدار می رسد. 

 
 

 ()   »«گزینة  -2

 C H15  تر(تر و کوچکهای سبکتری وجود دارد. )مولکولهای ضعیفهای آن، جاذبهزیرا بین مولکول 32

 
 

 ()   »«گزینة  -3

 تری متیل پنتان -3، 2، 2الف(  

 دی متیل هگزان  – 3، 3ب( 

 
 

 ()   »«گزینة  -4

 پنتان  -الف( پروپان  

Cب(  H6 Cو  14 H4 10 

 
 

 ()   »«گزینة  -5

 شوند. بنزن و سایر ترکیبات آلی دارای یک یا چند حلقه بنزنی مانند نفتالن، تولوئن و . . . ، آروماتیک محسوب می 

 
 

 ()   »«گزینة  -6

اتم هیدروژن باشد. ها(. پس چهارمین پیوند آن باید یک های شش ضلعیکربن سه پیوند دارند. )گوشه 8هر اتم کربن دارای چهار ظرفیت است. در نفتالن  

 یعنی ساختار کامل به صورت زیر است: 

 
 

 ()   »«گزینة  -7

 بوتین  -2دی متیل پنتان       -3، 2آ(  

 اتم دیگر متصل باشد.  4، زیرا هیدروکربنی سیر نشده )آلکین( است. کربن تمایل دارد با چهار پیوند یگانه کووالانسی به  2ب( ترکیب 

 
 
 

 ()   »«گزینة  -8

ای را انتخاب کنیم که ظرفیت گرمایی ویژه بیشتری رادیاتور خودرو به ضد جوش احتیاج دارد تا دیرتر به جوش بیاید. بنابراین باید ماده 

درجه بالا برود. با توجه به جدول آورده شده در  1گرم از آن ماده به گرمای بیشتری احتیاج داشته باشد تا دمای آن  1داشته باشد. یعنی 
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  4: ةصفح     تجربي یازدهماختصاصي  69آزمون سایت  

 
 تر است.سؤال اتیلن گلیکول ظرفیت گرمایی ویژه بیشتری دارد بنابراین مناسب صورت

 
 

 ()   »«گزینة  -9

 های اتانول در دو ظرف برابر است. آ( چون دمای دو سامانه برابر است پس میانگین تندی مولکول

 تری نیاز دارد. به گرمای بیش ،تری اتانول دارد( چون مقدار بیش2ظرف ) –ب( خیر 

 چون چگالی برخلاف ظرفیت گرمایی به جرم ماده بستگی ندارد. –پ( چگالی 

 
 

 ()   »«گزینة  -11

باشد. چرا که با افزایش دما ( می1بنابراین شکل مربوط به واکنش ) .شویم انرژی سامانه افزایش یافته استاگر به شکل دقت کنیم متوجه می 

 یابد. انرژی سامانه افزایش می C25از صفر درجه به 

با  رسد ودو به تعادل می ب( ابتدای فرآیند باید دمای محیط بیشتر از دمای سامانه باشد، پس از تبادل گرمایی از محیط به سامانه، دمای هر

 شود. هم برابر می

 
 مثبت است.  Eبرسد، باید انرژی از محیط به سامانه انتقال یابد، در نتیجه علامت  C25به  C0پ( برای آن که دمای آب از 

 
 

5-= 

3-> 
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1: ةصفح    تجربي یازدهماختصاصي  69آزمون سایت  

سؤالات  

شیمي 1آزمون 

اند؟دارند، کدامالکترون  8پذیری کمی دارند و اغلب در لایه ظرفیت خود عناصری که واکنش -1

 ( فلزات قلیایی2( گازهای نجیب                        1

( فلزات قلیایی خاکی4ها                              هالوژن(3

های الکترونی داده شده به سؤالات زیر پاسخ دهید.با توجه به آرایش -2

1 2 2

1 2 2 6

4 5 4

4 3 2 2

A :[kr] d s , B :[Ar] s

C :[Ar] s , D :[Ne] s , E :[He] s p


اند؟ چرا؟  آ( کدام عنصرها از لحاظ خواص شیمیایی به هم شبیه

 ب( کدام عنصرها به یک دوره از جدول تناوبی تعلق دارند؟  

ها است؟هالوژنپ( کدام عنصر از گروه

ثانیه  24ثانیه و سومی در  12 ثانیه، دومی در 31میلی لیتر آب شرکت کردند. اولی در  111مول از فلزهای سدیم ، پتاسیم و کلسیم در واکنش با  11/1 -3

شوند. به طور کامل مصرف می

 آ( کدام فلز واکنش پذیرتر است؟چرا؟

ب( در کدام واکنش، حجم گاز آزاد شده بیش تر است؟چرا؟  

دهد: اکسید طبق واکنش زیر با محلول هیدروکلریک اسید واکنش می (III)آهن  -4

Fe O (s) HCl(aq) FeCl (aq) H O(l)  2 3 3 26 2 3

Fe)اکسید  (III)آهن  g 85/97برای واکنش کامل  -5 O )2 نیاز است؟  (HCl)به چند مول هیدروکلریک اسید  %01با درصد خلوص  3

Fe O / g.mol
 1

2 3 159 7

Cنفتالن دارای فرمول مولکولی  H10 است.  8

 آ( فرمول ساختاری آن را رسم کنید.  

های آلی است؟  ب( این ترکیب جزو کدام دسته از ترکیب

 پ( کاربرد آن در گذشته چه بوده است؟  

های زیر را رسم کنید.فرمول ساختاری ترکیب -0

سیکلو پنتان

بوتین  
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  2: ةصفح     تجربي یازدهماختصاصي  69آزمون سایت  

 
 نام ترکیبات آلی زیر را بنویسید.  -9

CH
|

|
CH

CH CH C CH CH   

3

3

3 2 2 3

           CH CH CH CH CH CH    3 2 2 2 2 

 

 ها پاسخ دهید.جدول زیر به پرسش با توجه به -8

 

D C B A فلز 

23/1 38/1 45/1 18/4 
ظرفیت گرمایی ویژه 

( / )J g c 

 

 یک بیشتر خواهد بود؟ چرا؟های مساوی از این چهار ماده مقدار گرمای مساوی داده شود، افزایش دمای کدامآ( اگر به جرم

 دست آورید.را به Aگرم ماده  211ب( ظرفیت گرمایی 

 

 ژول گرما نیاز است.  301به  C35به  C20گرم از یک ماده از  11برای افزایش دمای  -7

 الف( ظرفیت گرمایی ویژه این ماده را تعیین کنید؟ 

 ب( یکای ظرفیت گرمایی ویژه چیست؟ 

 تواند باشد؟ ج( با توجه به جدول این ماده کدام یک از موارد زیر می

 

 اتانول اتیلن گلیکول آب ماده

J.gظرفیت گرمایی ویژه  . C
 1 1 18/4 41/2 40/2 

 

 دهد.نشان می C25نمودار زیر تغییرات انرژی یک تکه یخ را در هنگام ذوب شدن در یک ظرف آب  -11

 قرار دهید. )یا  ،(های روی شکل علامت آ( در مربع

 

 سامانه مثبت است یا منفی؟ چرا؟ Eب( 
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  3: ةصفح     تجربي یازدهماختصاصي  69آزمون سایت  

 
 پاسخ:             

 

  1آزمون شیمي 
 ()   »«گزینة  -1

nsگازهای نجیب عنصرهایی پایدار و با واکنش پذیری اندک هستند. همه آن ها دارای لایه ی بیرونی   np
2  هستند. )به جز هلیم(  6

 
 

 ()   »«گزینة  -2

 عنصر در گروه فلزهای قلیایی خاکی )گروه دوم( حضور دارند. دوزیرا  دارای شمار الکترون های ظرفیتی یکسانی هستند. این   Dو  Bآ(   

 در تناوب چهارم هستند.  Bو  Cب( 

 رسیده است.81تشکیل آنیون با یک بار منفی به آرایش پایدار گازهای نجیب گروه  و زیرا با گرفتن یک الکترون  Eپ(عنصر 

 
 

 ()   »«گزینة  -3

 زیرا در مدت زمان کم تری واکنش داده است.  - آ( فلز پتاسیم 

 تواند یک مول گاز هیدروژن آزاد کند.زیرا در گروه دوم بوده و هر مول آن می - ب( در واکنش کلسیم با آب

 
 

 ()   »«گزینة  -4

 
mol Fe O mol HCl

/ g / mol HCl
/ gFe O mol Fe O

2 3

2 3 2 3

160 6
79 85 1 8

100 159 7 1
   

 
 

 ()   »«گزینة  -5

 

 آ(  

 های آروماتیکترکیبب( 

 داری فرش و لباس کاربرد داشته است.پ( به عنوان ضد بید برای نگه

 
 
 ()   »«گزینة  -6

 اتم کربن است. ساختار آن به صورت زیر است:  5سیکلو پنتان، هیدروکربنی حلقوی با  

 
شود. ساختار آن: چهار کربنی است. در این هیدروکربن، پیوندی سه گانه بین نخستین و دومین کربن مشاهده می بوتین، آلکینی -8

CH C CH CH  2 3 

 

 
 

 ()   »«گزینة  -7

 های داده شده به ترتیب عبارت است از: نام هیدروکربن
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  4: ةصفح     تجربي یازدهماختصاصي  69آزمون سایت  

 
 هگزن  -8دی متیل پنتان                                            -3، 3 

 
 

 ()   »«گزینة  -8

Qی با توجه به رابطه -Dآ(   mc   :داریم
Q

mc
  

 گیریم که افزایش دما با ظرفیت گرمایی ویژه هر جسم رابطه معکوس دارد. از رابطه به دست آمده نتیجه می

 کنیم و بالعکس. ی یک جسم کمتر باشد، افزایش دمای بیشتری در جسم مشاهده میبه بیان دیگر هرچه ظرفیت گرمایی ویژه

 را به دست آورد:  Aگرم ماده  022ب( ظرفیت گرمایی 

گراد درجه سانتی 8گرم از هر ماده چه میزان گرما لازم دارد تا دمای آن  8یت گرمایی ویژه آورده شده در جدول نشان دهنده آن است که ظرف

 افزایش یابد. 

 کنیم: به صورت زیر عمل می Aگرم از ماده  022بنابراین برای به دست آوردن ظرفیت گرمایی 

A
J

m c /
C

  


200 4 18 836   ظرفیت( گرمایی مادهA ) 

 
 ()   »«گزینة  -9

 الف(  

Q J J
Q mc c /

m g ( ) C g. C
    

   

360
2 4

10 35 20
 

ب( 
J

g. C
 

ج( با توجه به اینکه ظرفیت گرمایی ویژه این ماده، برابر 
J

/
g. C

2  تواند اتیلن گلیکول باشد. محاسبه شده است، پس می 4

 
 ()   »«گزینة  -11

شود تا سامانه با محیط هم دما شود. در نتیجه ابتدا شود. تبادل گرما آن قدر انجام میابتدا سامانه )یخ( با دریافت گرما از محیط ذوب می 

 دمای محیط بیشتر از سامانه بود و پس از تبادل گرمایی دمای آن با سامانه برابر شده است. 

)تغییرات آنتالپی + است. که به تبع آن ب( ذوب شدن یخ، فرآیندی گرماگیر است. یعنی  E ) 0 باشد. تغییرات انرژی نیز + می 
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نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: و امضاء:نام دبیر:                                    تاریخ 

ف
بارمسؤالاتردی

مىاػة سا اوتخاب کىٕذ ي صٔش آن خط تکـٕذ. ّدس َش جملٍ گضٔى 1

 ؿًوذ.آ( اغلة ػىلشَا دس طثٕؼت تٍ كًست ......................... )ػىگ مؼذن/تشکٕة( ٔافت مٓ

ٓ ْ آَه دس طثٕؼت تٍ كًست کاوٍب(  ؿیًد ي فشمیًش ؿیٕمٕأٓ آن    ................................... )َالٕت/َماتٕت( ٔافت می

( ...........................Fe O / FeO2 تاؿذ.( م3ٓ

 ؿًد.  لطثٓ تًدن/والطثٓ تًدن( دس حفاظت فلضات اػتفادٌ مٓ)َاْ مأغ تٍ دلٕل ج( اص الکان

Cت( وفتالٕه ٔک تشکٕة آسيماتٕک تا فشمًش ؿٕمٕأٓ  H10 اػت ي دس ػاختمان خًد داساْ .............. )چُیاس/نى((   8

 تاؿذ.  نًٕوذ ديگاوٍ مٓ

Cتشکٕثٓ اػت تٍ فشمًش ث(  H6 ٓ   آن لشمیض  سویگ دس ياکىؾ تا تیش  میأغ   کٍ  12 أیه تشکٕیة    ،تیشد سا اص تیٕه می

 تاؿذ.مٓ  َگضن( -1)ػٕکلًَگضان/ 

5/1

دسػتٓ ٔا وادسػتٓ جملات صٔش سا مـخق کىٕذ ي ؿکل كحٕح ػثاست وادسػت سا تىًٔؼٕذ.  2

 دَذ. تا گاص َٕذسطين تٍ ػشػت ياکىؾ مٓ C200آ( گاص کلش دس دماْ 

Cب( دماْ جًؽ َگضان ) H6  ( کمتش كفش دسجٍ ػٕلؼًٕع اػت. 14

تاؿذ.  اْ )تىايتٓ( تٕـتشٔه اختلاف ؿؼاع اتمٓ تٕه دي ػىلش آلًمٕىًٕ  ي ػٕلؼٕم مٓج( دس ديسِ ػً  جذيش ديسٌ

C) ت( گشاوشيْ گشٔغ H18 C( اص ايکتان )38 H8    ( تٕـتش اػت.18

5/1

ػىلش ايلٍٕ سا دس وظش تگٕشٔذ.( 5َا ناػخ دَٕذ. )اْ تٍ نشػؾگشيٌ چُاسدَم جذيش ديسٌتٍ ػىلاس تا تًجٍ  3

 آ( کذا  ػىلش تمأل تٕـتشْ تٍ اص دػت دادن الکتشين داسد؟

ب( کذا  ػىلشَا خًاف ؿٕمٕأٓ مـاتٍ وافلضات ي خًاف فٕضٔکٓ مـاتٍ فلضات داسوذ؟

 ػطح کذا  ػىلش کذس اػت؟  ج(

 ٍٔ نىممٕه ػىلش أه گشيٌ سا تىًٔؼٕذ.  ت( وماد آخشٔه صٔشلا

  َاْ خًسؿٕذْ اػت؟ث( کذا  ػىلش مادِ ػاصوذِ اكلٓ ػلًش

5/1

5/1َا ناػخ دَٕذ. دَذ تا تًجٍ تٍ آن تٍ نشػؾجذيش صٔش لؼمتٓ اص جذيش تىايتٓ سا وـان مٓ 4

4از  1ی صفحه

نام و نام خانوادگی: ..........................

ریاضی -یازدهن تجربی  هقطع و رشته:

...........................................نام پدر: 

.شواره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
واحد دوره دوم رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش 

1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایاىآزهوى 

2شیمی نام درس: 

فاریابی  فاطمه  نام دبیر:

 10/1397 / 4 امتحان:  تاریخ

/ عصرصبح 8:  00  ساعت امتحان:
دقیقه 120مدت امتحان : 

DA

I B  C

E

Y H

G Z
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xَا ًٔن نأذاس آ( کذا  ػىلش دس ياکىؾ 
2 ٓکىذ؟تًلٕذ م 

 ؟Cٔا  Aب( اػتخشاج کذا  ػىلش دؿًاستش اػت 

 سا تا َم ممأؼٍ کىٕذ.  Zي  Dنزٔشْ دي ػىلش ج( ياکىؾ

 دَذ؟تش ياکىؾ مٓتا آب ػشٔغ Hي  Aت( کذا  ٔک اص دي ػىلش 

 سا تا َم ممأؼٍ کىٕذ.  Cي  Bث( ؿؼاع اتمٓ دي ػىلش 

 تذػت آيسٔذ. Gَاْ لأٍ ظشفٕت ػىلش سا تشاْ الکتشين Lي  nج( مممًع اػذاد کًآوتًمٓ 
 

 

 َاْ صٔش ناػخ کًتاٌ دَٕذ. تٍ نشػؾ 5

 تاؿذ.(ػىگ تىًٔؼٕذ. )وٕاص تٍ وًؿته ياکىؾ ومٓآ( دي ساٌ تشاْ تُثًد کاسآٔٓ صغاش
 

 

Hي  CO2ػىگ تٍ جض َاْ حاكل اص ػًخته صغاشآلأىذٌ ب( O2 ( .2سا وا  تثشٔذ )مًسد 

 

 تاؿذ؟ػىگ اغلة تٍ چٍ دلٕل مٓج( ػلت اوفماس دس مؼادن صغاش

 

25/1 

Mآسأؾ الکتشيوٓ ًٔن  6
2  ٍتd

 ختم ؿذٌ اػت. 44

 سا تىًٔؼٕذ.  Mآ( آسأؾ الکتشيوٓ اتم 

 سا مـخق کىٕذ. Mَاْ لأٍ ظشفٕت ػىلش ب( تؼذاد الکتشين

 سا مـخق کىٕذ.  Mج( ديسٌ ي گشيٌ ػىلش 

25/1 

 وای داده شده: با توجه به واکنش 7

CH CH CH (g)  ...............    CH CH CH Cl     3 2 3 2 2a)  

C H O (aq)  .................. CO 6 12 6 22 (b 

c) Ca(OH) H PO   Ca (PO ) H O  2 3 4 3 4 2 2   

d) ShCl Mg  Sn MgCl  4 2   

e) Fe O Sn  SnO Fe  2 3   

 سا کامل کىٕذ.  bي  aآ( ياکىؾ 

 سا مًاصوٍ کىٕذ.  cب( ياکىؾ 

 

 سا ممأؼٍ کىٕذ. Mgي  Fe  ،Snنزٔشْ ػٍ ػىلش ياکىؾ eي  dَاْ ج( تا تًجٍ تٍ ياکىؾ

 

 

75/1 

 جذيش صٔش سا کامل کىٕذ.  8

ی
نام شیمیای

 

 نىتٕه -2 تًته -1متٕل،  -3 .................................... ....................................

ی
فرمول شیمیای

 

 

 CH H
    | |

    |     |  
CH CH

   |    |
CH CH

CH C C CH CH   

3

3 2 3

2 2

3 3

 
 

 

.................................... .................................... 

 

1 

 4اص  2ْ كفحٍ
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Cٕتش اػتًن ل 5/3 9 H O3 کىٕم. تا تًجٍ تٍ اطلاػات جذيش تیشاْ أىکیٍ دمیاْ مخلیًط     لٕتش آب مخلًط مٓ 2سا تا  6

 تٍ چىذ کٕلًطيش گشما وٕاص داسٔم؟  افضأؾ دَٕم، C10حاكل سا 

(/ gr.lit
 10 gr.mlitچگالٓ اػتًن / 8

  چگالٓ آب(11

 

 

 

 
 

2 

 َاْ دادٌ ؿذٌ :تا تًجٍ تٍ ؿکل 10

ًش سا دس دي ظیشف تیا رکیش    َاْ متیاو ٕاوگٕه تىذْ حشکت مًلکًشآ( م

 دلٕل ممأؼٍ کىٕذ. 

 

 

تٍ دماْ َش دي ظیشف اویشطْ ٔکؼیاوٓ لاص      C5ب( آٔا تشاْ افضأؾ 

 اػت؟ چشا؟  

 
 

کىذ؟ چشا؟ )اویشطْ  ج( اگش محتًٔات َش دي ظشف سا دس ظشف ػًمٓ مىتمل کىٕم، کذا  خاكٕت داخل نشاوتض تغٕٕش ومٓ

 ظشفٕت گشمأٓ( –چگالٓ  –گشمأٓ 

 

5/1 

 َا ناػخ دَٕذ.تا تًجٍ تٍ ياکىؾ دادٌ ؿذٌ تٍ نشػؾ 11
N H (g) O (g)    N (g) H O(g) KJ   2 4 2 2 22 677  

 َا ممأؼٍ کىٕذ. دَىذٌَا سا تا ياکىؾآ( اوشطْ نتاوؼٕل فشآيسدٌ

 

 

N)گییش  َٕییذساصٔه   4/6ب( حؼییاب کىٕییذ اص ياکییىؾ    H )2 4    ٓ ؿییًد؟ چىییذ کٕلییًطيش گشمییا آصاد میی

(N H gr.mol )
 1

2 4 32  

ج( کذا  ومًداس صٔش مشتًط تٍ ياکیىؾ  

 دادٌ ؿذٌ اػت؟ دلٕل تٕايسٔذ.

 

 
 

 

 

 

 

 

25/1 

 4از 3صفحه ی 

   وًع مادٌ

ظشفٕت گشمأٓ ئظٌ 

  
2/4 08/2 
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 نمره 20جمع بارم : 
 

Alگش   171اص تمشٍٔ گشمأٓ  12 (SO )2 4  تًلٕذ ؿذٌ اػت.  SO3لٕتش گاص  2/35آلًمٕىًٕ  ػًلفات، طثك ياکىؾ صٔش  3

)تاصدٌ دسكذْ ياکىؾ سا حؼاب کىٕذ.  SO /  gr.lit   ,   Al (SO )  gr.mol   ,   SO  gr.mol )
     1 1 1

3 2 4 3 31 42 342 80 

Al (SO ) (s)    Al O (s) SO (g)


 2 4 3 2 3 33  

 

 

 

 

5/1 

Znمًلاس تا فلض سيْ:  ) 2/0لٕتش َٕذسيکلشٔک اػٕذ مٕلٓ 200اص ياکىؾ  13  gr.mol
 165) 

 خلًف ملشف ؿذٌ اػت؟ ٪80آ( چىذ گش  فلض سيْ 

 

 

 

 

 تًلٕذ ؿذٌ اػت؟ STPدس ؿشأط  H2لٕتش گاص ب( چىذ مٕلٓ

Zn (s) HCl (aq)     ZnCl (aq) H (g)  2 22  

 

 

 

 

5/1 

 َا ناػخ دَٕذ. تا تًجٍ تٍ جذيش تٍ نشػؾ 14

 مادٌ، ممذاس گشمأٓ مؼايْ دادٌ ؿًد افضأؾ دماْ کذا  ٔک تٕـتش خًاَذ تًد؟ چشا؟ 4َاْ تشاتش اص أه اگش جش آ( 

 سا تذػت آيسٔذ.  Bگش  مادٌ  200ب( ظشفٕت گشمأٓ 

 ٔکاْ ظشفٕت گشمأٓ ئظٌ سا تىًٔؼٕذ.   ج( 

 

 

 

 

 

 

 
 تییلاؽ کىٕذ                                                                                                                                       

 اییت                                                                                                                                              

 مًفك ؿًٔییذ                                                                                                                                               

1 

 4از 4صفحه ی 

D C B A ٌماد 

 ظشفٕت گشمأٓ ئظٌ 18/4 45/0 38/0 23/0
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
Fe آ( تشکٕة          ب( َماتٕت  O2  5/1(  25/0َگضن   )َش مًسد  -1  ج( والطثٓ تًدن       ت( نى(          ث(       3

 ومشٌ

2 
 ومشٌ 5/1(                                   5/0تٕـتش اص كفش دسجٍ  ) –(                 ب( وادسػت 5/0دس دماْ اتاق  ) –آ( وادسػت 

 ( 25/0(                                  ت( دسػت  )25/0ج( دسػت   )

 ومشٌ Si  (25/0      )      5/1ث(    P25 (25/0    )(         ت( 25/0ج( کشته )  Ge  ,  Si  (5/0        )( ب( 25/0آ( ػشب ) 3

4 
 C>B  (25/0 )ث(     H (25/0      )ت(    D>Z  (25/0   )ج(           A  (25/0         )ب(  I (25/0      )آ( 

 ومشٌ 5/1                                                                                                                                   (25/0)  54ج(

5 
 (5/0اص سيْ آَک  ) SO3ػىگ ي گاص ػثًس دادن صغاش -2ػىگ  ؿؼتـًْ صغاش -1  آ(

SOب(  NO2  ومشٌ   5/1(                                                                       25/0(          ج( تممغ گاص متان )5/0)  2

6 
  (5/0  )M ...... d     M ..... d s    d s  2 4 4 2 5 14 4 5 4  )آ 5

 ومش25/1ٌ(                                                                               5/0)   6گشيٌ  – 5(   ج( ديسٌ 25/0الکتشين ) 6ب( 

7 
آ( 

/ /

HCl      C H OH2 5
0 25 0 25

.....ب(                  .....    .... ....  3 2 1 Mg(           ج( 75/0) 6 Sn Fe  (5/0) 

 ومشٌ 5/1

8 

 تشْ متٕل َپتان   -5ي  4ي 3دْ متٕل َگضان                 ب(   -3ي 3اتٕل،  -4  آ(

ج( 
|

C C C C
 
C

                                           )تC C C C C                                                                  1 ٌومش 

9 m ?
PH O kg  ( / )         P H O / kg gr     ( / )

lit /


   2 33 6

1
1 0 25 2 8 2800 0 25
2 3 5

  

                                                              

/

/

Q m.c. / /
Q / kJ   ( / )

Q m.c. /

       


      

0 5
4

0 5

1000 4 2 10 4 2 10
100 24 0 25

2800 2 8 10 58240
   

10 

 (5/0َمان دماػت. ) –آ( تىذْ تشاتش اػت 

Qطثك فشمًش  -ب( خٕش m.c.   (5/0متش تٕـتش وٕاص اػت. )مٕلٓ 150َا تشاتش وٕؼت دس وتٕمٍ گشما دس ظشف جش 

 ومشٌ 5/1(                                                                                              5/0ياتؼتٍ تٍ جش  وٕؼت. ) –ج( چگالٓ 

11 

 (25/0َا )دَىذٌياکىؾ >َا آ( فشآيسدٌ

(5/0)                                                              ب(                                          
KJ

KJ? / gr / KJ
gr


   

677
6 4 135 4

32
  

 ومشٌ 5/1(                5/0َاػت. )دَىذٌتش اص ياکىؾَا دس ياکىؾ گشمادٌ نإٔهچًن ػطح اوشطْ فشآيدٌ -a  (25/0)ج( 

12 
( )

molSOmol gr lit
grSO ? gr / lit

gr mol mol / gr
     3

3
1

31 80 1
171 84 5

342 1 1 1 42
  

/      ( / )
/

  
362

100 41 6% 0 5
84 5

 تاصدٌ 

 ومشٌ 5/1

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 دوره دومرسالت  سرای دانش واحد دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایاى ترم نوبت اول کليد

  2شيوی نام درس: 

 فاریابی  فاطوهنام دبير: 

 1397/ 10/  4تاریخ اهتحاى: 

 / عصرصبح  8ساعت اهتحاى: 

 دقیقه 120  هدت اهتحاى:

 آب
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13 

خالق 
( / )

/ Md molZn
grZn ? Mly / gr

ML molHCl molZn
    

0 75

0 2 1 65
200 1 3

1000 2 1
  

واخالق 

( / )

/
     x / gr

x
 

0 25

80 1 3
1 625

100
  

/

/ Md mol / mol
MLH ? MlV ML

Mdmol mol
   2

0 25

0 2 1 22 400
200 448

1000 1 1
  

14 

 (25/0تش تاؿذ مادٌ افضأؾ دماْ تٕـتشْ خًاَذ داؿت. )کًچک c(  َش چٍ 25/0)  – Dآ( 

                          C c.m /             ( / )   0 45 200 90 0 (  ياحذ:25/0)             25
J

g C
 ومشٌ 1                         

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 امضاء:    فاطمه فاریابی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :
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نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء:نام دبیر:                                    

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 های درست پُر کنید.جاهای خالی را با عبارت

 شود.آ( پیشرفت صنعت الکترونیک وابسته به اجزایی است که از موادی به نام ............... ساخته می

 یابد.اتمی ............... و در یک دوره از چپ به راست خصلت فلزی ............... میب( در یک گروه از بالا به پایین شعاع 

 های هیدروژن گروه اتیل است.های کربن نفتالین ............... برابر تعداد اتمپ( تعداد اتم

 ی آن ............... است.سازندههای ت( هرچه دمای ماده بالاتر باشد میانگین ............... و میانگین انرژی جنبشی ذره

5/1 

2 
 های زیر پاسخ دهید.به پرسش

 تر است؟یافتهبرداری از منابع یک کشور بیشتر باشد، آن کشور توسعهآ( چرا هرچه میزان بهره

 ب( ظرفیت گرمای واکنش در دما و فشار ثابت به چه عواملی بستگی دارد؟

1 

3 

 جدول زیر را کامل کنید.

 نماد شیمیایی آرایش الکترونی فشرده شماره گروه دورهشماره 

Cr 3
24

Te52

As 3
33

25/2 

4 

 شده پاسخ دهید.های مطرحهای زیر به پرسشبا توجه به واکنش

I) TiCl Mg Ti MgCl

II)Fe O Ti Fe TiO

  

  

4 2

2 3 2
 ها را موازنه کنید.آنالف( هر یک از 

 را مشخص کنید. Tiو Fe,Mgپذیریب( ترتیب واکنش

2 

5 
Xها در یون تک اتمیها با شمار نوتروناگر تفاوت شمار الکترون 75 yباشد و عنصر 14برابر5 3 بهd53 :برسد

 آ( اختلاف عدد اتمی این دو عنصر کدام است؟

 یک عنصر ............... است. y............... دارد و عنصرخاصیت  Xب( عنصر

5/2 

6 

 کنید.های زیر را کامل واکنش

(s)I) Fe O C ............... ...............

II) Na O C ...............

III) Zn AgNO ............... ...............

  

 

  

2 3

2

3
25/1 

 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران   3 ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

2شیمی نام درس: 

 آقای راحیمی نام دبیر:

 14/1331 / 40 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  44  ساعت امتحان:

دقیقه 144مدت امتحان : 
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 نمره 24جمع بارم : 

ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           

بارم
 

7 

1/اگر از واکنش منگنز دی اکسید کافی با 5/مول هیدروکلریک اسید مقدار 2 لیتر گاز بر طبق واکنش زیر به دست آید،  842

gبازده درصدی این واکنش کدام است؟ )چگالی گاز در شرایط واکنش برابر /Li3 ).است 

(s) (aq) (s) (g) (l)MnO HCl MnCl Cl H O  2 2 2 24 2 

2 

8 

 زیر را نامگذاری کنید.های ترکیب

 

(CH ) CCH CH(C H )3 3 2 2 5  )آ  )ب 2

 )پ  )ت 

 

2 

9 

8/از واکنش سولفات مطابق واکنش زیر، چند گرم فلز مس با بازده (II)درصد با محلول مس 80گرم فلز آلومینیوم با خلوص 1

 شود؟درصد حاصل می 75

(s) (aq) (s) (aq)Al CuSO Cu Al (SO )

(Al ,Cu )

  

 

4 2 4 32 3 3

27 64
 

25/1 

11 

 های زیر پُر کنید.جاهای خالی را در واکنش

(s)

................

Ni
(l) (l)

I) CH CH H ......................

II) ...................... H O C H OH

III) C H ...................... C H

  

 

 

2 2 2

2 2 5

6 12 6 14

 
1 

11 

 های زیر پاسخ دهید.با توجه به ترکیبات داده شده به پرسش

(C H18 Cـ پنتن،2سیکلوهگزان، ، اتین ،  38 H10 22) 

 ها سیرشده هستند.آ( کدام ترکیب

 ی جوش کدام ترکیب بیشتر است.ب( نقطه

 برد.ها رنگ برم مایع را از بین میج( کدام ترکیب

25/1 

12 

3/مقدار C20آهن به میزان اگر برای افزایش دمای یک قطعه کیلوژول گرما لازم باشد، حجم این قطعه آهن برابر چند  51

ی آهن برابرمتر مکعب است؟ )ظرفیت گرمایی ویژهسانتی
j

/
g. C

0 /و چگالی آهن را برابر 45 g.Cm37  درنظر بگیرید.(8
2 

 موفق و مؤید باشید     راحیمی

 2از 2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 رساناها     ب( افزایش ـ کاهش     پ( پنج     ت( تندی ـ بیشترآ( نیمه  1

2 
 آ( زیرا آن کشور به تکنولوژی استفاده از منابع ازجمله کشف، استخراج و .................. پی برده است.

 ب( به نوع و مقدار ماده بستگی دارد.

3 

 

e گروه ششم 4دوره 
Cr [ Ar] s d [ Ar] d

  
33 1 5 3

24 18 184 3 3 

 61گروه دوره پنجم 
Te [ Kr] s d p 2 10

52 36 5 4 5 4 

 61گروه  4دوره 
As [ Ar] s d p e [ Kr]   3 2 10 3

33 18 364 3 4 3 
 

4 

TiCl الف( Mg Ti MgCl

Fe O Ti Fe TiO

  

  

4 2

2 3 2

2 2

2 3 4 3
 

Mg ب( Ti Fe   

 
 

5 

 

6 

 

7 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  3ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندان واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  دبیرستان
 7981-89سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 2شیمي نام درس: 

 آقای راحیمينام دبیر: 

 74/7981 / 40 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  9 ساعت امتحان:

 دقیقه 744مدت امتحان: 
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8 

 ـ دی متیل نونان7و3ـ اتیل ـ 4آ( 

 
 متیل هگزان ـ دی2و2ـ اتیل ـ 4ب( 

 
 ـ تری اتیل نونان1و 1و4پ( 

 ـ تترا متیل هپتان1و4و3و2ت( 

9 

 

11 H SO

I) CH CH H CH CH

II) C H H O C H OH

III) C H H C H

   

 

 

2 4

2 2 2 3 3

2 4 2 2 5

6 12 2 6 14

 

Cسیکلو هگزان و آ(  11 H18 Cـ پنتن و 2)گریس(     ب( گریس     ج(  38 H10 22 

12 

kj

m

C

j
q / j

kj

q q
C q mC m g

m C ( / )

Cm
g Cm V Cm

/ g




 

  

  

       
  

   

3

3
3 3

20

10
3 51 3510

1

3510
390

20 0 45

1
390 50 50

7 8

 

 امضاء:   منوچهر راحیمی نام و نام خانوادگی مصحح :  مرهن 02: جمع بارم 
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 نمره به حروف:           تجدید نظر به عدد:               نمره نمره به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                  نام دبیر:                      تاریخ و امضاء:       نام دبیر:              

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

             جاهای خالی را با نوشتن کلمات مناسب کامل کنید .  1

 . الکترون را دارد . ..................... پیشنهاد شده که گنجایش .....................در جدول شارل ژانت زیرلایه جدید ... (الف

 .... تاکید دارند . ..................کارشناسان تغذیه بر مصرف شیر و فراورده های آن ، برای پیشگیری و ترمیم  (ب

 ... ماده نیز بستگی دارد . ...................... به ......................ظرفیت گرمایی در دما و فشار اتاق ، افزون بر .... (ج

لیل واکنش پذیری کم .... تشکیل می دهند که به د..................بخش عمده هیدروکربنهای موجود در نفت خام را .... (د

 .. به کار می روند . ..................، اغلب به عنوان .....

 .... جاری می شود ........................ دانست که به دلیل تفاوت در ..............گرما را می توان هم ارز با آن مقدار ..... (ه

52/5 

 کلمه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید .  5

 برخلاف ( دما ، برای توصیف یک فرایند به کار می رود .  –گرما ) همانند  (الف

افزایش ( می یابد ،خصلت فلزی در یک گروه از بالا به  –خصلت نافلزی در یک دوره از چپ به راست ) کاهش ب( 

 افزایش ( می یابد . –پایین ) کاهش 

 برخلاف ( دیگر فعالیت های صنعتی آثار زیان بار زیست محیطی بر جای می گذارد .  –استخراج طلا ) همانند  (ج

)(از  (د 32 FeOOFe   . به عنوان رنگ قرمز در نقاشی استفاده می شود 

آزاد شدن انرژی ( همراه بوده در حالیکه گوارش و سوخت و  –فرایند هم دما شدن بستنی در بدن با ) جذب انرژی  (ه

 همراه می باشد .  ( انرژی شدن آزاد – انرژی جذب) ساز آن با 

52/1 

 با توجه به شکل مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید .  3

 فرمول مولکولی ترکیب حاصل را بنویسید .          الف (

 نام این ترکیب چیست ؟ ب ( 

 به چه خانواده ای تعلق دارد ؟ ج ( 

  کاربرد آن چیست ؟  د (

1 

   4ز ا 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ریاضی و تجربی دهمیاز مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 پایه یازدهم –شیمی نام درس: 

 بابایی خانم نام دبیر:

 11/1931 / 4امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح8: . 11ساعت امتحان:

 دقیقه111مدت امتحان : 
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 فقط نام ببرید .  4

 برای به دام انداختن گاز گوگرد دی اکسید خارج شده از نیروگاهها از چه ماده ای استفاده می کنند ؟  (الف

 گرمای لازم در جوش کاربیدی ، از سوختن کدام گاز تامین می شود ؟  (ب

 از کدام گاز به عنوان عمل آورنده در کشاورزی استفاده می شود ؟  (ج

 عنصر اصلی سازنده سلولهای خورشیدی چه نام دارد ؟  (د

 کدام حالت فیزیکی یک ماده ، بیشترین جنبش و حرکت را دارا می باشند ؟  (ه  

52/1 

 پاسخ کوتاه دهید .  2

 یخچال صحرایی چگونه سبب خنک ماندن مواد غذایی می شود ؟  (الف

 

قرار دارد . با گذشت زمان ، دما و انرژی گرمایی آن  C25درون اتاقی با دمای  C90یک استکان چای با دمای  (ب

 چه تغییری می کند ؟ 

 

)(چگونه می توانیم هگزان  (ج 146HC  مایع را از هگزن)( 126HC مایع تشخیص دهیم ؟ 

 

  چرا برای پاک کردن گریس از دست ، استفاده از آب بی فایده می باشد ؟ (د

 

5 

 به موارد خواسته شده زیر ، پاسخ مناسب دهید .  6

 فرمول ساختاری ترکیب مقابل را بنویسید .   الف ( 

 

                                        

 فرمول مولکولی سیکلو بوتان را بنویسید .  (ب 

 

 نام دو هیدروکربن زیر را بنویسید .  ج (

323 CHCCCHCH  الف ( 

 )ب                     
                                                                                                                          I                        I                      
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منتقل می شود . با توجه به این موضوع ،  Bبه   Aمتصل کنیم . انرژی گرمایی از جسم  Bرا به جسم  Aوقتی جسم  5

 کدام عبارت زیر درست است ؟ توضیح دهید . 

 بیشتر است .  Bاز انرژی گرمایی جسم  Aالف : انرژی گرمایی جسم 

 

 است .  Bبیشتر از جسم  Aب : میانگین انرژی جنبشی و تندی حرکت ذره های سازنده جسم 

 

 

2/0 

 مقایسه های زیر را با ذکر دلیل انجام دهید .  8

الف : گرانروی 
3818HC  با

3215HC 

 

Ca20ب : شعاع اتمی 
Mg12با  

 

 

 

1 

 با توجه به کلمه داخل پرانتز ، در مورد هر عبارت پاسخ مناسب دهید .  9

 : ) نحوه داد و ستد الکترون (Sn)(و قلع  Si)(الف : عنصرهای سیلیسیم 

 

 : ) رسانایی الکتریکی (Na)(ب : عنصر کربن ) گرافیت ( و سدیم 

 

 : ) چکش خواری(Ge)(و ژرمانیم  S)(ج : عنصر گوگرد 

 

2/1 

)(اگر آرایش الکترونی  10 3X  به
43d  . ختم شده باشد 

 را به دست آورید .  Xالف : عدد اتمی عنصر 

 

 به چه دوره و گروهی تعلق دارد ؟  Xب : عنصر 
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telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 

 نمره 21جمع بارم : 

 با توجه به استخراج فلزی مثل آهن و برگشت فلز به طبیعت ، به سوالات زیر پاسخ دهید .  11

 الف : فلزها منابع تجدیدپذیرند یا تجدیدناپذیر ؟ 

 ب : استخراج یا بازیافت فلز ، کدام یک گونه های زیستی بیشتری را از بین می برند ؟ 

 یک رد پای کربن دی اکسید را کاهش می دهند ؟  کدام ، فلز بازیافت یا ج : استخراج

52/0 

 گرم گاز هیدروژن طبق معادله زیر ، چند کیلوژول گرما آزاد می شود ؟  5/1با مصرف شدن  15

 )2( 2 mol
gH     

kjNHHN
ggg

9223
)(3)(2)(2


 

 

 

52/0 

شده باشد . ظرفیت C37گرما داده ایم . اگر دمای پایانی آن  ژول 420مقدار  C25مایعی با دمای اولیه  گرم 20به  13

  گرمایی ویژه این مایع را محاسبه کنید .

 

52/0 

)(گرم لیتیم پراکسید  460در تصفیه هوای سفینه های فضایی ، به ازائ مصرف  14 22oLi  چند لیتر گاز  %90بازدهی با ،

)16,7(آزاد می شود ؟  STPاکسیژن در شرایط  mol
gOLi  

)(2)(32)(2)(22 222
gaqgaq

OCOLiCOOLi  

 

 

 

2/1 

)(سدیم هیدروژن کربنات گرم  6 12 3NaHCO  گاز کربن دی  گرم 1/1طبق معادله زیر ، تجزیه شده است . چنانچه

)(اکسید  2CO   . حاصل شده باشد . درصد خلوص سدیم هیدروژن کربنات را بدست آورید 

                                    
)(2)(2)(32)(3

2
ggss

COOHCONaNaHCO  

)44,84( 23 mol
gCONaHCO  

 

 

2/1 

 واکنش زیر برای تولید چه ماده ای استفاده می شود ؟ کاتالیزگر به کار رفته در این واکنش چه نام دارد ؟          از 16

                                                ...........)(2)(42  lg
OHHC 

2/0 
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. 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 g (52/0)-18الف( 1

 (52/0) استخوانب(پوکی 

 (52/0)مقدار  -ج(نوع

 (52/0) سوخت  -د( آلکان ها 

 ( 52/0) دما -( انرژی گرمایی ه

 (52/0) الف( برخلاف 5

 (52/0) افزایش –ب( افزایش 

 (52/0) ج( همانند

 (52/0)      د(

 (52/0)آزاد شدن  –ه( جذب انرژی 

 (52/0)      الف (  3

 (52/0)ب( نفتالن 

 (52/0)ج( آروماتیک 

 (52/0)د(ضد بید برای نگهداری لباس ها 

 (Cao( )52/0الف( کلسیم اکسید ) 4

 (52/0)(     ب( اتین )

 (52/0)(     ج( اتن )

 (52/0) (Si)د( سیلسیوم 

 (52/0)ه( گازی 

 (2/0می شود. ) کوزهالف ( گرمای لازم برای تبخیر آب از اطراف گرفته شده و سبب خنک شدن مواد داخل  2

ب( دما و انرژی گرمایی هر دو کاهش می یابند ، چون گرمای چای به محیط داده شده ، دما کاهش یافته و در نتیجه 

 (2/0انرژی گرمایی هم کاهش می یابد. )

 (2/0ج( رنگ قرمز برم مایع در مجاورت هگزن که سیر نشده است از بین می رود. )

 (2/0ای ناقطبی است و در آب قطبی حل نمی شود. ) د( به دلیل آنکه گریس ماده

6 

                     الف

                                                                                      
                                                   I            

                                                                                                                          I        I    
                                                                                                 

  

 (  52/0متیل هگزان ) 5اتیل،  4 -( / ب2/0پنتین ) 5 -(        ج( الف2/0)    ب(  

 

(/ چون انرژی گرمایی به دلیل تفاوت در دما جاری می شود و دما بر انرژی جنبشی و حرکت ذره 52/0ب(درست است. ) 5

 (52/0های یک ماده مؤثر است. )

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 2نام درس:شيمی 

 بابایینام دبير: 

 71/7981 / 4تاریخ امتحان:

 / عصرصبح 9 ساعت امتحان:

 دقیقه 711مدت امتحان: 
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( ،چون مقدار کربنش بیشتر بود ، نیروی بین مولکولی قویتری دارد. پس گرانروی بیشتری هم 52/0)       الف(  8

 (52/0خواهد داشت.)

 (52/0( ، چون در یک گروهند و مقدار لایه های الکترونی اشغال شده کلسیم بیشتر می باشد.)52/0)     ب( 

 (2/0ست دادن الکترون )الف( سیلسیم با اشتراک الکترون،  و قلع با از د 9

 (2/0ب( هر دو رسانای الکتریکی دارند )

 (2/0ج( هیچ یک خاصیت چکش خواری ندارند. )

 (52/0)    الف( 10

/ / /x s s p s p d s 2 2 6 2 6 5 21 2 2 3 3 3 4 

 (52/0گروه هفتم )هر مورد  –ب( دوره چهارم 

 (52/0)الف( تجدید ناپذیر 11

 (52/0)فلزب( استخراج 

 (52/0)ج( بازیافت فلز 

15 
           

        

      
 

      

        
         

                                                                                (52/0(               )52/0(           )52/0) 

13                 (             
 
   ⁄  

                                                                      (52/0(                   )52/0(                         )52/0) 

14 
                

            

           
 

        

            
 

        

        
      

   
 

   
                 

                                              (52/0(        )52/0(               )52/0(                 )52/0) 

                                                                                                                    

12 
                  

          

         
 

            

          
 

           

            
       

درصد خلوص  
     

 
         

                         (52/0(                )52/0(                       )52/0(                )52/0) 

 

                                                                                                                (52/0(           )52/0) 

 (2/0یا سولفوریک اسید )       -( 52/0)برای تولید اتانول به روش صنعتی  16

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء:نام دبیر:                                    

ف
ردی

 

                                                                                                  سؤالات           

بارم
 

1 

 عبارت های داده شده را با کلمات داخل کادر کامل کنید :

 –پایداری  –راست  –نافلز  –دو  -هفده   –بیش تری  –یک  -مستقیم   –شانزده 

 فلز  –فعالیت شیمیایی  –چپ  –معکوس 

 به یون هالید تبدیل می شوند . الکترون آ( نافلز های گروه ......... با گرفتن ........ 

 ب( ظرفیت گرمایی با جرم ماده رابطه ........... دارد . 

 پ( هر چه فلز فعال تر باشد ، تمایل ......... برای انجام واکنش دارد و ترکیب هایش نیز ........... بیش تری از خودش  دارد . 

ت ( بیش تر عنصرهای جدول تناوبی ) دوره ای ( را ........ تشکیل می دهند که به طور عمده در سمت ......... و مرکز جدول قرار 

 دارند . 

 

17.1 

2 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید : 

 آ( ملاک دسته بندی نفت خام به دسته سبک و سنگین چیست؟ 

 

 

 

571 

 

 ب( برای بهبود کارآیی زغال سنگ از چه روش هایی می توان استفاده کرد ؟ 

 

 

 

1 

 

 آغشته شود ، آب حلال مناسب تری است یا بنزین ؟ چرا ؟  36H17Cپ( اگر دست هایمان به هیدرو کربنی با فرمول 

 

 

 

57.1 

 

 ت( آیا بازیافت فلزها به توسعه پایدار کشور کمک می کند ؟ چرا؟ 

 

 

 

 

 

 

57.1 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 شیمینام درس: 

 جناب آقای بهروز مصیبیان نام دبیر:

 04/0931 / 40 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  44  ساعت امتحان:

 دقیقه 34مدت امتحان : 
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3 

 به پرسش های زیر  پاسخ دهید : 

 را بنویسید . Fe26+3آ ( آرایش الکترونی 

 

 

571 

 

 کدام یک فراریت بیش تری دارد ؟ چرا ؟  20H9Cو  16H7Cب( از بین آلکان های 

 

 

57.1 

 

  چرا ؟ کدام یک می تواند برم را بی رنگ کند ؟  14H6Cو 10H5Cپ( از بین هیدروکربن های زنجیری 

 

 

57.1 

4 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید :  Rb37و  Ca 20و  Zn30و  S16و  Mg 12با توجه به عنصرهای 

 

 ؟ چرا ؟    Sبیش تر است یا   Mgآ ( شعاع اتمی 

 

 

57.1 

 

 ؟ چرا ؟   Mgبیش تر است یا  Caب( واکنش پذیری 

 

 

 

57.1 

 

 ؟ چرا ؟  Rbسخت تر است یا    Znپ( شرایط استخراج 

 

 

 

57.1 

1 

 با توجه به شکل های داده شده به پرسش های مطرح شده پاسخ دهید : 

 C ° 04                 C ° 04                                                        آ ( میانگین تندی حرکت مولکول های           

 آب دو ظرف را با هم مقایسه کنید. 

 دلیل پاسخ خود را بنویسید. 

 ب( انرژی گرمایی آب در کدام ظرف بیش تر است ؟ 

 دلیل پاسخ خود را بنویسید.

 

 

 

 

1 

6 

 فرمول ساختاری هیدروکربن ای زیر را رسم کنید :

 ت( سیکلو بوتان                  پ( نفتالن                  هگزین             -2ب(              هپتن                -1آ ( 

 

 

 

2 

 

H2O 

150ml 

150ml 

 

 

300ml 

H2O 
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. 

باشد چند گرم اتن با آب واکنش  %35گرم اتانول مطابق واکنش زیر تهیه شده است ؛ اگر بازده درصدی واکنش  11

 (C:12 , H:1 , O:16) g/mol  داده است ؟

 

OH(l)                                               5H2O (l) →C2(g) +H 4H2C 
 

 

171 

8 

 واکنش های زیر را کامل کنید . 

→ ……… + 2   …. ……                                          3O2Al+Fe    آ( 

………….  CH3- CH= CH – CH3 +HCl→  ب (      

CH≡C – CH2- CH3+2H2→ …………………..   پ( 

2NaCl +F2→  2……….. +………..   ت(  

   

171 

9 

 نام شیمیایی هیدروکربن های زیر را بنویسید : 

 

                                                             3CH –CH   –CH    –CH    -3CH  

 آ(          

 

                                     3C2H5    CH 3CH    

 

 

 2CH -CH=CH -2CH -3CH                                                              ب( 

 

 

                            3CH            

 

 

 3CH -2CH -C≡C -3CH)پ    

 

  ت(

 

 

 

 

 

 

 ث(     

271 

15 

خالص با مقدار کافی هیدروبرمیک اسید مطابق واکنش زیر چند لیتر گاز هیدروژن با چگالی   %04گرم آلومینیم  11از واکنش 

 گرم بر لیتر تولید می شود ؟  40/4

 

2+3H 32Al +6HBr → 2AlBr 

 

( H:1 , Al : 27 )  g/mol  

 

 

 

171 
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 نمره 24جمع بارم : 

 

 

 

 

 

11 

 

 با توجه به نمودار داده شده به پرسش های مطرح شده پاسخ دهید : 

 

 آ( فرآیند داده شده گرماگیر است یا گرماده ؟ چرا ؟ 

 

 ب( نمودارفرآیند هم دما شدن شیر را در بدن نشان می دهد یا گوارش و سوخت و ساز شیر در بدن ؟ 

 رسد ؟پ( بخش عمده انرژی موجود در شیر به چه صورت به بدن می 

 ) فرآیند گوارش و سوخت وساز یا هم دما شدن شیر در بدن (  

 

 

 انرژِی                                                                                                                              

 

  

 

 Q                                                                        
 

 

 

 

1 

 

 

 

  C 06° شیر

 

  C  73°شیر
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 (    52/0چپ  ) هر مورد  –پایداری  ، ت( فلزها  –یک  ، ب( مستقیم ، پ( بیش تری  -آ( هفده 1

5 

 (  2/0آ( جرم مولی هیدرکربن های موجود در نفت خام ) 

( به دام انداختن گوگرد دی اکسید خارج 2/0ب( شستشوی زغال سنگ به منظور حذف گوگرد و ناخالصی های دیگر )

 ( 2/0شده از نیروگاه ها با عبور گازهای خروجی از روی کلسیم اکسید )

و از مولکول های ناقطبی تشکیل شده است به همین دلیل در بنزین که یک آلکان است  36H17C( زیرا 52/0پ( بنزین ) 

 (  2/0از مولکول های ناقطبی تشکیل شده است بهتر حل می شود .  )

( هم چنین اشتغال زایی می 52/0( زیرا مصرف انرژی کم تر می شود پس آلاینده کم تری تولید می کند .)52/0ت(  بله )

 ( 52/0کند . )

3 
 53d [Ar]   (2/0)    آ(

 (  2/0( ، زیرا جرم مولی کم تری دارد پس نیروی جاذبه بین مولکولی آن ضعیف تر است . )52/0)  16H7C ب( 

 (2/0( زیرا آلکن است و جز هیدوکربن های سیر نشده می باشد پس میل ترکیبی بیش تری دارد . )52/0) 10H5Cپ( 

4 

( زیرا این دو عنصر در یک دوره هستند پس الکترون ها به یک لایه اضافه می شوند اما جاذبه هسته بر 52/0)  Mgآ( 

 الکترون ها با افزایش عدد اتمی زیاد 

 ( 2/0می شود پس شعاع اتمی کم می شود .  )

 یعنی تمایل آن برای از دست ( زیرا در یک گروه با افزایش عدد اتمی فعالیت شیمیایی فلز افزایش می یابد52/0) Caب( 

 ( 2/0دادن الکترون بیش تر می شود . )

 ( 2/0( زیرا روبیدیم یک فلز قلیایی ) گروه اول ( است و خاصیت فلزی بیش تری از فلز روی دارد . )52/0) Rbپ( 

2 
 ( 2/0آ( برابر است زیرا دمای یکسانی دارند . )

 ( 2/0) سمت راست ( بیش تر است چون مقدار آب بیش تری دارد. ) 5ب( انرژی گرمایی ظرف 

6 

 3CH – 2CH -2CH -2CH -2CH -=CH2CH (2/0 ) آ( 

 3CH -2CH -2CH –C≡C  - 3CH (2/0 )ب( 

 پ( 

 (2/0 ) 

 

 2CH            2CH          ت(                            

 (2/0) 

 

                                           2 CH         2   CH    
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد  پسرانه سرای دانش واحد دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 شيمینام درس: 

 جناب آقای بهروز مصيبياننام دبير: 

 74/7981/  44تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  9:44ساعت امتحان: 

 دقیقه 744مدت امتحان: 
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7 
 –متیل  -4 –اتیل  -3( ، ت( 2/0پنتین ) -5( ، پ( 2/0هگزن )  -3(  ، ب( 2/0)  پنتان  متیل دی – 4و  2– اتیل -3آ( 

 (2/0هپتن ) -5( ، ث ( 2/0هگزان )

8 

 Fe 3O2Al (2/0 ) +آ( 

 3CH –CHCl   -2CH -3CH (52/0  )ب( 

 3CH –2CH -2CH -3CH (52/0 )پ( 

 2NaF +Cl  (2/0 )ت( 

 

9 

OH5H2O→C2+H4H2C 

 

: A  4H2OH  : B C5H2C 

   ×  molB              1 ×           mol A 1gA ×           12 

   mol A1          g A            58  

 (52/0) (52/0 ) 

gB                                                                                   46  

                 gB 6/54 = 

(52/0)mol B                                                                                                         1 (52/0) 

  

 

10 

 مقدار عملی   بازده =                                         

                                        ×100 

 (52/0) مقدار نظری                                        

 مقدار عملی                                          

                                           30    =                               ×100 

                                       6/54 

 

 ( 52/0گرم اتانول  ) 39/7 = 100×6/54مقدار عملی =                                                 

                                                                           30                                                 

11 

2Al+6HBr→2AlBr3+ 3H2 

 

mol H2                                          3mol Al     1  g Al        40 

  ×                  ×                                                                             ×               16   H2? L=     

                                           Al mol5          gAl57                      gAl 100 

 

 

                                              LH21            gH25 

                                                     L H2 9/8 =                                    ×    

                                                          gH208/0                 molH21 

 

15 
 ( 52/0( چون محتوای انرژی کم شده است . )52/0ا( گرماده است  ) 

 ( 52/0ب( هم دما شدن شیر در بدن  )

 ( 52/0پ( فرآیند گوارش و سوخت و ساز ) 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره25جمع بارم :
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 نمره 02جمع بارم : 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 جاهای خالی را تکمیل کنید. 1

 روندها یافتن برای ....................  و رفتار .................  هوشمندانۀ و منظم دار،هدف مطالعۀ توان می را شیمی علمالف( 

 .دانست آنها ........................... و ......................... رفتار الگوهای و

 .است نافلزها همانند آنها .....................  رفتار کهحالی در شبیه بوده فلزها به بیشتر ..................  فیزیکی خواصب( 

 .است آن سازندة هایذره جنبشی انرژی میانگین و ...............   میانگین توصیف برای معیاری ........................ ،ج( 

4 

 1 ترموشیمی را  را تعریف کنید. 2

 1 های گرماگیر و گرماده را با ذکر مثال برای هر نوع واکنش شرح دهید. واکنش 3

 2 گروه را با ذکر دلیل تغییرات شرح دهید. یک ها در یک دروه و تغییرات شعاع اتم 4

 1 (ها دان توسط شیمی )با نوشتن فرمول و دلیل استفاده از آن ده درصدی را تعریف کنید.زبا 5

های  الکترون خط بنزن و نفتالن را رسم کرده، تفاوت جرم مولکولی و تعداد جفتـ  فرمول مولکولی و ساختاری نقطه 6

 دست آورید. ها را به پیوندی آن
2 

جامد در  %، چند گرم ماده01% در یک ظرف با بازده به میزان 75کربنات با خلوص گرم کلسیم  111از واکنش  تجزیه  7

 (21        21       04   ؟ )ناخالصی ها وارد واکنش نمی شوند.( )ماند ظرف واکنش باقی می

3 

کرده است. تن فرآورده تولید  31درصد، در سال گذشته  61یک کارخانه صنعتی طی یک فرآیند شیمیایی با بازده  0

برابر سال گذشته، میزان تولید  5/2درصد رسیده باشد، با مقدار مواد اولیه  05اگر در سال جدید بازده این فرآیند به 

 این کارخانه در سال جدید چند تن است ؟

2 

با توجه به واکنش زیر، اگر دو مول گاز هیدروژن را با مقدار کافی گاز کلر وارد واکنش کنیم، گرمای آزاد شده از  9

 درجه سانتیگراد تغییر می دهد؟  2را به اندازه  41واکنش دمای چند گرم از ماده ای با ظرفیت گرمایی 

 

2 

 را بنویسید. هریک از هیدرو کربن های زیر را نام گزاری کرده و  فرمول مولکولی آن ها  11

 

 

 

 

2 

 1از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 1 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 10اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 (حافظواحد سرای دانش ) پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 0شیمینام درس: 

 سعید هداوند نام دبیر:

 12/1397 /24 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 28:  32  ساعت امتحان:

 دقیقه 92مدت امتحان : 

 (د) (ج) (ب) )الف(
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 مواد  -عنصرها  1

 شیمیایی -فیزیکی 

 شیمیایی –شبه فلز ها 

 تندی -دما 

تغییر آن و تاثیری که بر حالت ماده شاخه از علم شیمی است که به بررسی کمی و کیفی گرمای واکنش های شیمیایی،  2

 دارد، می پردازد

واکنش های مانند سوختن که در هنگام انجام شدنشان گرما آزاد می کنند واکنش های گرماگیر هستند و واکنشی مانند  3

 تجزیه که برای انجام شدن به انژی نیاز دارد و در حین واکنش گرما می گیرد گرماگیر میگوییم

 از بالا به پایین شعاع افزایش می یابد زیرا تعداد لایه های الکترونی افزایش می یابد. در یک گروه 4

در یک دوره از چپ به راست شعاع کاهش می یابد زیرا در یک دوره تعداد لایه ها ثابت می ماند اما تعداد پروتون های 

 هسته افزایش می یابد

تولید شده در یک واکنش از مفهومی به نام بازده درصدی استفاده می  شیمی دان ها برای محاسبه مقدار واقعی فراورده 5

 کنند)کمیتی که کارایی یک واکنش را نشان می دهد(
مقدار  عملی

مقدار نظری
 111×  

 

6  

 (C24H8(                                                         نفتالن)C1H1بنزن)     

 

 

 

 

 

 

 گرم بر مول 51مولکولی= تفاوت جرم 

 9تفاوت جفت الکترون های پیوندی= 
 

7 CaCO3(s)→CaO(s) + CO1(g) 

 

244       3  
57       3

244       3
 

2         3

244       3
 

2       1

2         3
 

00     1

2       1
 

84

244
 1160 g CO1 

 
244 – 1160 = 5361 g    جرم جامد باقی مانده 

 

0 34  
87

14
 

7

1
 =176241  

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 10ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 (حافظواحد ) سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان

 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 2شيمی نام درس: 

 نام دبير: سعيد هداوند

 10/1397 /04تاریخ امتحان: 

 6 عصرصبح  08:30ساعت امتحان: 

 دقیقه 90مدت امتحان: 
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9 1     1  
280   

2      1
 

2444  
2   

 318444   

318444=m × 04 × 1 

M= 0144 g 

11 C22H11       7  اوکتن -3پروپیل 

C7H24        سیکلو پنتان 

C1H21       0  هپتن -3متیل  1اتیل 

C8H28       0،1،1 تری متیل پنتان 

 

 

 امضاء:   سعید هداوند نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :
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